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Biskup treba biti čovjek molitve, treba se osjećati izabranim i biti blizu narodu -
rekao je papa Franjo u propovijedi na misi slavljenoj u Domu svete Marte govoreći o biskupskoj

službi
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Čini se da se u ovo vrijeme veliki tužitelj ljuti na biskupe kako bi potaknuo sablazan. Oni stoga
trebaju pamtiti tri bitne stvari: njihova je snaga u tomu da budu ljudi molitve, zatim trebaju u
poniznosti znati da ih je Bog izabrao, i trebaju uvijek biti uz narod – ključne su misli iz propovijedi
pape Franje koju je održao na misi slavljenoj jutros u Domu svete Marte, u kojoj je razmišljao o
biskupskoj službi polazeći od Lukina Evanđelja iz današnje liturgije (Lk 6, 12-19). U njemu se,
naime, govori o Isusu koji noć provodi moleći se Bogu, a potom poziva k sebi i izabire
Dvanaestoricu apostola, odnosno „prve biskupe“. Nakon toga silazi u dolinu i zaustavlja se u
mnoštvu naroda koji dolazi slušati ga i ozdraviti od svojih bolesti.

Tečajevi za biskupe

Na izbor se biskupā, kako ga je Isus napravio prvi put, Papa osvrnuo također zbog toga što se u
ovom razdoblju u Rimu održavaju tri tečaja za biskupe: jedan je za biskupe koji su navršili 10
godina biskupstva, i koji je završio ovih dana; jedan je pak za 74 biskupa koji vode dijeceze na
misijskim područjima; i treći je za više od stotinu biskupa koji pripadaju Zboru za biskupe.

Čovjek molitve

Biskupi trebaju biti ljudi molitve – prvi je bitan vidik na koji se Sveti Otac osvrnuo u propovijedi.
Molitva je utjeha koju biskup ima u ružnim trenutcima – primijetio je Papa – odnosno spoznaja da –



kako je rekao – u ovom trenutku Isus moli za mene, moli za sve biskupe. U toj svijesti biskup
pronalazi utjehu, snagu kojom potom moli za sebe i za Božji narod. To je njegova glavna zadaća. I
sveti Petar potvrđuje da je biskup čovjek molitve, kada kaže: „A mi ćemo se posvetiti molitvi i
posluživanju Riječi“. Ne kaže: „Mi ćemo organizirati pastoralne nacrte…“ – napomenuo je papa
Franjo.

Čovjek koji se osjeća izabranim i koji je ponizan

Sveti je Otac potom istaknuo da je Isus taj koji izabire Dvanaestoricu, a vjerni biskup zna da nije
on birao nego je bio izabran. Biskup koji voli Isusa nije karijerist koji svoj poziv živi kao da je on
neka funkcija, možda i gledajući na neku drugu mogućnost za napredovanje. Ne, biskup se osjeća
izabranim. Siguran je da je bio izabran – istaknuo je Papa te dodao da to biskupa vodi do dijaloga
s Gospodinom. „Izabrao si mene koji sam malen, koji sam grješnik…“ – kazao je Papa i dodao –
Biskup je i ponizan. Jer, kada se osjeća izabranim, osjeća Isusov pogled u svojem životu, i to mu
daje snagu.

Nije daleko od naroda

I na kraju, poput Isusa u evanđeoskom odlomku iz današnje liturgije, biskup je pozvan biti blizu
narodu, ne udaljavati se. Biskup nije daleko od naroda, ne ponaša se na način koji ga udaljuje od
naroda; biskup dodiruje narod i daje da ga narod dotiče. Ne traži utočište kod moćnih, kod elite.
Elita će kritizirati biskupa; a narod se s ljubavlju odnosi prema biskupu, i ima nešto poput
posebnoga pomazanja, odnosno potvrđuje biskupa u njegovu zvanju – istaknuo je Papa.

Veliki tužitelj želi sablazniti narod

Više je puta u današnjoj propovijedi Sveti Otac istaknuo da je snaga biskupa upravo u tomu što je
čovjek molitve, čovjek koji osjeća da ga je Bog izabrao, i čovjek u narodu. Dobro je misliti na to u
ovo vrijeme u kojemu se čini da se veliki tužitelj razvezao i da je ljut na biskupe – napomenuo je
Papa. Istina je, svi smo grješnici, mi biskupi. On nastoji otkriti grijehe, učiniti da se vide, kako bi
sablaznio narod. Veliki tužitelj koji, kako sâm kaže Bogu u Knjizi o Jobu, 'ide svijetom gledajući
kako optuživati'. Biskupova je snaga protiv velikoga tužitelja molitva, Isusova molitva za njega, i
njegova vlastita molitva; ona je i poniznost kojom se osjeća izabranim, kao i njegova blizina s
Božjim narodom, a ne odlazak prema aristokratskom životu koji oduzima to pomazanje – rekao je
papa Franjo te na kraju potaknuo – Molimo danas za naše biskupe: za mene, za ove nazočne
ovdje i za sve biskupe u svijetu.
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